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 OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 11 de Setembro de 2014, às 13:05 horas, na sede da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS                 , reuniram-se o Pregoeiro
e sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 020/2014, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 43/2014, Licitação nº. 23/2014 -
PR, na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Aquisição de móveis e climatizadores para salas de aula e Secretaria Municipal de Educação.

 ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

CELI PRODUTOS DE ACO LTDA (530)  REPRESENTADO PELO SR. LOACIR ANGELO CELI; IRMAOS LOHMANN & CIA

LTDA EPP (1518) REPRESENTADO PELO SR. MILTON LUIZ LOHMANN; PISOCENTER MAT. DE CONSTUÇÃO LTDA EPP

(2980) REPRESENTADO PELO SR.OSCAR BALBINOT; ANDREIA LORENZI ME (3154) REPRESENTADO PELO SR.ALAN

SALTON DOS SANTOS; COMERCIO DE ARTIGOS DE INFORMÁTICA IRACEMINHA LTDA (3378) REPRESENTADO PELO

SR. EVANDRO JOÃO BAUER; BMR CONDICIONADORES DE AR LTDA ME (3379) REPRESENTADO PELO SR.VALMIR

TAVARES; JACKSON NEIMAR PEDRASSANI ME (3380) REPRESENTADO PELA SRA. TATIANI D. AREZI; DENISE

SCHULLER MARÇAL DE ARAUJO ME     -  NÃO ENCONTRA NENHUM REPRESENTANTE PRESENTE.

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda
a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- Passou-se o exame dos envelopes da documentação apresentada e verificou que a proponente  IRMAOS LOHMANN & CIA

LTDA EPP (1518)  encontra-se desclassificada/Inabilitada por falta de assinatura  no  balanço patrimonial e demonstrações

contábeis do último exercício social ; E as proponentes encontram-se habilitadas para essa fase do certame cumpriu com os

requisitos de habilitação conforme solicitação do Edital. O Pregoeiro determina que será Desclassificado do item de nº 07

do proponente IRMAOS LOHMANN & CIA LTDA EPP (1518)  e passa então para o 2º colocado  PISOCENTER MAT. DE

CONSTUÇÃO LTDA EPP (2980), e os demais foram declarados vencedores as proponentes conforme dados como melhores

classificados na Ata de Abertura da Proposta. O Pregoeiro informou que havendo intenção de interpor recursos o

proponente deve manifestar-se. Sendo que as proponentes :  COMERCIO DE ARTIGOS DE INFORMÁTICA IRACEMINHA

LTDA (3378) representado pelo Sr. EVANDRO JOÃO BAUER,  e a proponente JACKSON NEIMAR PEDRASSANI ME (3380)

representado pela Sra. TATIANI D. AREZI, e a  proponente PISOCENTER MAT. DE CONSTUÇÃO LTDA EPP (2980)

representado pelo Sr. OSCAR BALBINOT, e a BMR CONDICIONADORES DE AR LTDA ME (3379) representado pelo Sr.

VALMIR TAVARES;  manifestaram que entraram com Recurso acerca do Credenciamento da empresa  IRMAOS LOHMANN

& CIA LTDA EPP (1518) representado pelo Sr. MILTON LUIZ LOHMANN  no que tange a Ausência do objeto do Contrato

Social relacionado com o objeto da licitação, o que restringiu que outras empresas participasse da etapa dos lances  do

item 06 ; O Pregoeiro então determina que será dado o prazo de 03(três) dias úteis.
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 COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

PAULO CESAR MENEGOTTO

EDUARDO JOÃO TREVISAN

LEANDRO LUIZ MOCELLIN

ALEXANDRA ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

Bom Jesus,  11  de  Setembro  de  2014
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